
O, băiete! Te voi învăța niște vorbe (de
înțelepciune): Ai grijă de respectarea poruncilor lui

Allah și Allah va avea grijă de tine și te va proteja. Ai
grijă de respectarea poruncilor lui Allah și Îl vei găsi

pe Allah înaintea ta călăuzindu-te, protejându-te,
susținându-te. Dacă ceri și te rogi, cere numai de la
Allah, iar când cauți ajutorul, caută ajutorul numai la

Allah

Ibn Abbas (Allah să fie mulțumit de el) a relatat că: Într-o zi, mergeam călare în urma
Mesagerului lui Allah (Pacea și binecuvântarea lui Allah fie asupra sa) și el a spus: „O,

băiete! Te voi învăța niște vorbe (de înțelepciune): Ai grijă de respectarea poruncilor lui
Allah și Allah va avea grijă de tine și te va proteja. Ai grijă de respectarea poruncilor lui
Allah și Îl vei găsi pe Allah înaintea ta călăuzindu-te, protejându-te, susținându-te. Dacă

ceri și te rogi, cere numai de la Allah, iar când cauți ajutorul, caută ajutorul numai la
Allah. Și să știi că dacă întreaga națiune s-ar aduna pentru a te ajuta cu ceva, ei nu ți-ar
putea fi de folos decât cu ceea ce Allah ți-a prescris deja, și dacă s-ar aduna să îți facă
vreun rău, ei nu ți-ar putea aduce nicio daună, afară de ceea ce ți-a fost scris deja de

către Allah. Calemurile cu care este scris destinul s-au ridicat și filele s-au uscat.”
[Sahih (hadis autentic)] [Narat de Tirmidhi]

Ibn ‘Abbas (Allah să fie mulțumit de el) relatează că într-o zi, în copilăria sa, călărea împreună
cu Profetul (Pacea și binecuvântarea lui Allah fie asupra sa) și acesta i-a spus: Te voi învăța
niște lucruri pe care Allah le va face folositoare pentru tine: Ai grijă de respectarea Legilor lui
Allah,  urmând poruncile Sale și  depărtându-te de interdicțiile  Sale,  astfel  încât  El  să te
găsească în acte de adorare și pietate și să nu fii găsit de El săvârșind păcate și fapte rele.
Dacă  tu  faci  acest  lucru,  răsplata  ta  va  fi  că  Allah  te  va  proteja  de  ceea  ce  este  rău  și
neplăcut, atât în această viață, cât și în Viața de Apoi și te va sprijini în toate eforturile tale,
spre oriunde te-ai îndrepta. Și dacă dorești să ceri ceva, nu cere de la nimeni altcineva decât
de la Allah, pentru că numai El, Unicul este Cel care răspunde celor care cer. Și dacă ai
nevoie de ajutor, nu căuta ajutor decât de la Allah. Și trebuie să ai convingerea că nu ți se va
putea aduce ție niciun folos, chiar dacă toți locuitorii Pământului s-ar aduna să ți-l aducă,
decât dacă Allah ți l-ar fi predestinat ție; și nu ți se va întâmpla ție niciun rău, chiar dacă toți
locuitorii Pământului s-ar aduna laolaltă pentru a te vătăma, decât dacă Allah ți-ar fi scris ție
acel lucru. Și că acest lucru a fost scris și predestinat de către Allah Atotputernicul conform
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Înțelepciunii și Cunoașterii Sale, iar ceea ce a fost scris de către Allah nu poate fi nicidecum
schimbat.
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